

运河金融

齐鲁晚报 今日运河

2013年12月30日 星期一
本版编辑:张夫稳 组版:褚衍冲

C09-C10

理财产品收益率一路走高

年末理财市场持续升温

本报见习记者 彭成省

进入12月以来，银行理财产品市场持续发酵，出现“一周一涨”的情况，市场中新涌现的一波理财产品持续发力。济宁当下的银行理财产品市场，5%似乎已成为理财产品预期收益率的“起步价”，预期收益率超过6%的产品也不在少数，并大有“超六赶七”的趋势。

以济宁一国有银行的理财产品为例，本周“本利丰”系列发

售多款预期收益率为6%的产品，这在以往的该行同类产品中并不多见。近日，该行又推出的某人民币理财产品预期收益率则高达6.5%，受到广大投资者的追捧。

季末、年末银行理财产品预期收益率会持续走高，本来似乎已是众所周知的“常识”。但是今年的理财产品市场相比往年，发酵的更为火热。除了传统认识上的商业银行年底正为完成年终考核、积极揽储做准备，资本市场背后

多种力量在推动今年的年末理财产品收益率一度创下新高。

据悉，比照往年年末，财政存款投放力度偏小，对应的基础货币投放量低于预期，可能成为今年年末资金面趋紧的主要诱因。同时，2013年被称为“互联网金融元年”，这一年，互联网巨头阿里、腾讯、百度等争相试水互联网金融业务，致力于推行门槛低、收益高、资金灵活的理财产品，以“余额宝”为代表的“草根理财产品”大举入侵传统

理财产品领域，形成了与商业银行抢夺客户资金的局势。综合看来，互联网金融的异军突起可看作是刺激银行理财产品预期收益率上涨的一股辅助力量。

年末，银行理财产品收益率“水涨船高”为投资者带来一个不错的投资机遇，有闲置资金的投资者纷纷入场抢购理财产品。但是如何在众多银行、众多理财产品中进行挑选也成为投资者面临的一个难题。

对此，某银行网点理财经理

建议，理财产品并无绝对的好坏之分，投资者在纷繁的市场要保持清晰的头脑，谨记适合自己的才是好的：一方面，要了解自己，综合权衡自己的风险偏好、风险承受能力和流动性需求。另一方面，要了解产品，透过“一山更比一山高”的预期收益率，还应重点关注产品的风险等级、投资标的、流动性安排、过往业绩等关键点，将自身需求与实际产品做好精准的匹配，购买真正适合自己的理财产品。



济宁儒商村镇银行仙营支行开业

本报济宁12月29日讯(见习记者彭成省 通讯员 王潇) 26日，济宁儒商村镇银行仙营支行开业，这是济宁儒商村镇银行开设的第二家支行，标志着该村镇银行服务重心进一步下移。

济宁儒商村镇银行仙营支行负责人表示，仙营支行将充分发挥自身优势，根据济宁市该片区实际情况提供优质的金融产品和服务，在加快自身发展的同时为济宁市经济又好又快发展做出应有的贡献。

据悉，济宁儒商村镇银行是济宁银行控股发起设立的第一家村镇银行，同时也是全市唯一一家由本土银行发起的村镇银行。自成立以来，济宁儒商村镇银行始终坚持“服务小微、服务三农”的市场定位，秉承“阳光信贷、廉洁办贷”的服务理念，着力独立法人机构灵活高效的特点优势，持续创新，竭诚服务，努力做城乡居民和小微企业的贴心银行。

仙营支行是继安居支行之后，济宁儒商村镇银行设立的第二家支行。仙营支行的开业标志着济宁儒商村镇银行营业网点的进一步扩大，服务重心的进一步下移，必将为济宁儒商村镇银行的发展注入新的生机和活力。

汶上供电为电网穿“防护衣”

本报讯(通讯员 刘肖利) 15日清晨，气温达到了-4℃，严寒的气流扑在脸上针扎似的疼。汶上供电公司白石供电所十几个头戴安全帽，身穿蓝色工作服的农电工师傅穿梭在田间、村庄和厂区，配电线路巡查工作如火如荼进行着。

据悉，为落实国网公司关于保障春节期间农村正常供电和优质服务电视电话会议精神，确保2013年迎峰度冬和进一步保障2014元旦、春节期间“零事故、零跳闸、零投诉”，汶上供电公司积

极开展配电线路设备巡查、隐患治理活动，制定详细的实施方案，并实施领导包保责任制，包保领导将工作细化分解到所长、管理员、农电工，签订分台区包保到人责任书。以供电所为单位，成立配电线路巡查小组。各小组积极筹划，迅速行动，根据公司配电设备巡查、隐患治理方案，细化巡查计划。对排查出的缺陷、隐患制定治理措施并限期完成消缺工作，切实为电网穿上“防护衣”，保障电网安全度冬。

汶上供电全面推进配网自动化建设

本报讯(通讯员 邵维廷) 为贯彻落实山东电力集团公司配网自动化建设总体要求，汶上供电公司结合自身实际，依据国家电网公司相关规范，遵循全面、适用、差异和前瞻性的原则全面开展配网自动化建设。

配网自动化是一个集计算机技术、数据传输、控制技术、现代化设备及管理于一身的综合管理系统，

能够有效降低能耗，大幅提高供电可靠性。该公司将配网自动化建设放在突出的位置，并科学制定规划，精心确定方案，选用高新设备，为工程的质量做好坚实的基础。

截至目前，该公司配网自动化主站标准机房建设已经竣工，主站系统建设软件基本完成。下一步，工程人员将加班加点进行线路终端设备调试工作。

紧张施工保供电



近日，天气逐渐变冷，冬季用电高峰即将来临，为保障汶上安全可靠的用电，国网山东汶上县供电公司积极准备，采取三班轮换制度，加快110kV泉河变电站施工进程，力争泉河变在用电高峰前投运。

经过近一个月加班加点的艰辛工作，现已完成110kVGIS设备、35kV及

10kV开关柜的组装和继电保护装置的安装工作。目前，110kV二次接线部分安装完成近60%，一次设备正在陆续就位。据悉，泉河变建设35kV出线8回、10kV出线16回，能够极大供电可靠性，满足汶上日益增长的用电需求，保障汶上人民温暖度冬。

(通讯员 刘钦同 魏迎 摄影报道)

名人、名企、名盘

力口兔

问鼎三名 荣耀齐鲁

2013齐鲁地产总评榜
暨中国(山东)第十届三名推介榜济宁分榜

参评热线: 0537-2366549